

闹元宵 浓浓邻里情 猜灯谜 虎年乐“宵”遥



如意湖办事处 灯笼高高挂 猜谜乐无穷



本报讯 元宵佳节,如意湖办事处各社区纷纷开展“元宵灯谜会”活动。

上午9点,在绿地社区老街绿地一期院内,灯谜活动正在如火如荼地进行,灯谜涵盖了党风廉政文化、党史知识、趣味成语等多方面内容,既具娱乐性,又具知识性。活动中,居民仔细分析谜面,确定答案。本次灯谜会还为小朋友们准备了套圈和制作手工花灯项目,活动现场小朋友拿着自己的战利品互相炫耀,气氛好不热闹。社区还为每个参加活动的居民送上一碗热腾腾的汤圆。

天时代社区开展线上猜灯谜活动,工作人员提前将谜题制成一张张精美的电子便笺,发送到社区群里。“年终岁尾,不缺血,打一字”“火烧赤壁,打一词牌名”……面对一个个谜题,居民纷纷给出答案,随后工作人员在群内发布正确答案。

商都路办事处 欢乐赏花灯 送福庆团圆



本报讯 正月十五月儿明,家家户户闹花灯。为了传承中华民族传统文化,营造节日氛围,丰富辖区居民的文化生活,2月15日,商都路办事处在康平社区开展“元宵佳节欢乐度,花灯送福庆团圆”活动。

活动现场分别设有猜灯谜、做灯笼、品汤圆、领奖品等项目,居民来回穿梭在各个活动项目间,忙得不亦乐乎。100多条灯谜,分为字谜、成语、知识、生活4个类别,既有通俗易懂的趣味谜题,也

有较为复杂的抽象谜题,既具娱乐性,又具知识性。居民争先恐后踊跃猜谜,认真琢磨,互相提示和讨论,不一会儿,一个个灯谜就被猜出,整个活动现场充满了欢声笑语,大家的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

此次活动既弘扬了中华优秀传统文化,又拉近了邻里之间的关系,促进了邻里和谐,也为辖区居民营造了一个温馨、欢乐、祥和的节日氛围。

记者 王阳 通讯员 陈慧云 文/图

祭城路街道办事处 党建共建齐欢乐 元宵佳节共团圆

本报讯 为丰富居民文化生活,活跃节日气氛,2月15日上午,祭城路街道办事处正光街社区区域党委开展“党建共建齐欢乐 元宵佳节共团圆”做元宵、包饺子活动,让辖区居民一起感受元宵佳节别样的乐趣。

早上8点30分,共建单位志愿者和部分居民陆续来到活动室布置现场,并仔细准备所需配料和用具。

活动开始后,志愿者和居民分成两个小组,一组包饺子,一组做元宵,其间,社区工作人员还组织大家玩起了趣味猜谜游戏,将党史和冬奥会相关知识融入谜语中,大家动手又动脑,在玩乐中大显身手,充分展示了自己的好手艺和智慧,现场欢呼声不断。一番劳动过后,一碗碗热气腾腾的饺子和元宵被端上了桌,大家围坐在一起,品美食、话家常、畅未来,暖意浓浓。一名居民开心地说:“今年在社区过的元宵节很有意义,让我感受到了‘家’的味道和社区集体的温暖。”

此次活动借传统节日活动契机进一步深化了党支部共建成果,拉近了邻里间距离,促进了辖区共建单位之间的亲密联系,彰显了社区党群一家亲的良好氛围,让大家度过了一个有意义的元宵节。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图



离,促进了辖区共建单位之间的亲密联系,彰显了社区党群一家亲的良好氛围,让大家度过了一个有意义的元宵节。

龙湖办事处 华灯初上 喜闹元宵

本报讯 为丰富辖区群众的精神文化生活,增进节日气氛,升温邻里感情,2月15日,郑东新区龙湖办事处组织开展“欢乐猜灯谜,喜庆过元宵”活动。

九陌连灯影,千门度月华。一排排华灯如繁星落地,锦似长河,每个花灯上都写满了“福”字,花灯下面还挂着一张张谜语,人们驻足观赏的同时对着一个个谜语皱眉思考,偶尔有猜到谜语,便跑到领奖台说出答案,兑换奖品。奖品种类丰富,既有各种惠民产品,如钥匙扣、气球“玩偶”等,也有多种提高生活质量的,例如按摩锤、颈椎枕等。

在这热闹的活动现场,辖区群众一个个喜笑颜开,有的得了奖品争相拍照,有的三五成群议论着谜面、猜测着灯谜,流连忘返。

文化是一个民族、一个国家的灵魂,文化兴则国运兴,文化强则国家强。下一步,办事处将继续重视民族传统节日的保护与发扬,弘扬民族精神,传递文化内涵,不断彰显中华优秀传统文化的旺盛生命力和独特底蕴。

记者 王阳 通讯员 冯艳 文/图



文化兴则国运兴,文化强则国家强。下一步,办事处将继续重视民族传统节日的保护与发扬,弘扬民族精神,传递文化内涵,不断彰显中华优秀传统文化的旺盛生命力和独特底蕴。

龙子湖街道办事处 庆元宵 猜灯谜

本报讯 为进一步弘扬中华优秀传统文化,增进邻里情谊,共建共享和谐社区,2月15日,龙子湖街道办事处知启街社区开展“庆元宵,猜灯谜”主题活动,吸引辖区群众参与。

现场活动形式多样,有居民选择“煮汤圆、品汤圆”,有居民选择“欢乐套圈”“传统灯谜有奖竞猜”等小游戏。红彤彤的灯谜高高悬挂,妙趣横生的谜面吸引不少居民驻足思索,谜语内容从北京冬奥会知识问答、运动员名字到猜字谜、猜民间俗语、猜动物名等,涉及知识面广,趣味性强。小朋友们在家长的带领下猜灯谜、领礼品;老人们捧着志愿者送上的一碗暖暖的汤圆,喜笑颜开,让居民体验了一场别样的“元宵”盛宴。

此次开展的“庆元宵,猜灯谜”活动,丰富了大家的文化生活,融洽了社区居民的关系,营造了“万家灯火闹元宵,阖家欢乐共团圆”的节日氛围,受到了社区居民的热烈响应和好评。

记者 王阳 通讯员 陈栋栋 文/图



龙源路办事处 花好月圆人长久 情意浓浓过元宵

本报讯 元宵佳节,为丰富社区居民精神文化生活,营造欢乐、喜庆、文明、和谐的节日氛围,形成社区邻里互助、团结向上、健康文明的好风尚,2月15日上午,龙源路办事处在龙源嘉苑社区邀请高龄老人、独居老人、青少年儿童在社区养老中心举办了“花好月圆人长久,情意浓浓过元宵”主题活动。

活动现场,社区居民个个热情高涨,老人与小朋友两两结合动手组装框架、绑灯穗、装灯泡,不一会儿,一盏盏漂亮的灯笼就做好了,大家在制作灯笼的过程中也感受和领略了中华民族的传统美德和传统文化。灯笼做好后,象征团圆吉祥的汤圆也出锅了,工作人员及社工将一碗碗热气腾腾的汤圆端到老人和孩子面前。虽然天气寒冷,但大家心里很暖。

记者 王阳 通讯员 赵霞 文/图



此次活动,在做灯笼、品汤圆中让社区居民感受到浓浓的过节气氛,进一步促进了邻里和谐,更让大家切实感受到了社区大家庭的温暖。

博学路办事处 冰糖葫芦酸又甜 串出幸福和团圆

本报讯 为提高企业员工的节日幸福感,共同传承中华优秀传统文化,2月14日中午,智慧岛工作站开展了“冰糖葫芦酸又甜 串出幸福和团圆”元宵节DIY活动,多名企业员工参加。

活动开始,工作人员简单讲解了元宵节的民俗知识和传统美食冰糖葫芦制作方法,然后带着员工根据自己的喜好和创意,串出了各式各样的水果串。

另一边,有经验的员工主动熬起了糖稀。随着温度逐渐升高,糖稀逐渐变成浓稠的糖浆,散发着金黄的光,用筷子挑起拉起长长的丝线,并散发出阵阵香气。

接下来,大家有序排队将串好的水果串放在锅里并淋上糖浆,一串甜美可口的冰糖葫芦就新鲜出炉了,咬上一口,酸中带甜,唇齿留香,现场一片欢声笑语。

最后,工作人员开启“送甜蜜”模式,主动走访企业,将香甜可口的冰糖葫芦送到多名员工的手中,让他们在百忙之中感受节日的氛围和快乐。

冰糖葫芦,象征着幸福和团圆。通过



一起手工制作冰糖葫芦,不仅拉近了企业和智慧岛工作站的距离,强化了彼此情感纽带,为下一步工作开展奠定了基础,也为忙碌中的企业员工们送去了节日的甜蜜,共同传承中华优秀传统文化。

记者 王阳 通讯员 袁保平 文/图

金光路办事处 浓浓邻里情 欢乐闹元宵

本报讯 正月十五是每年的元宵节,为营造良好的节日文化气氛,丰富社区居民文化生活,弘扬中华优秀传统文化,近日,金光路办事处美秀路社区联合亚新紫藤苑苑小区物业举办了“浓浓邻里情 欢乐闹元宵”活动。

活动当天,社区工作者及物业工作人员早早精心准备,有的撑灯笼,有的贴灯谜,有的拉线,还有的准备爆米花、棉花糖等。居民扫码测温进入活动现场,在现场猜灯谜、看灯展,感受节日的氛围,小孩子做花灯、了解元宵节的由来、套圈、品尝爆米花和棉花糖等,现场笑声不断,传递着节日的喜悦和人们对传统文化的热爱。

本次活动让辖区居民体会到了节日的热闹和快乐,也促进了邻里关系更加融洽,加深了居民对传统节日的认识,推动了社区文明和谐建设。

记者 王阳 通讯员 金双彩 文/图



白沙镇 花式闹元宵 虎年乐“宵”遥



介绍了不同年代、不同地域、不同民族元宵习俗和过节方式,让孩子们了解中国传统佳节的文化历史由来,让孩子们感受到了传统文化的独特魅力。

下午,工作人员来到辖区10余户高龄老人和残疾人员家中,送去汤圆,了解他们的身体状况和生活状况,并送上节日的问候和祝福。

本次活动传递了白沙镇“民政为民,民政爱民”的理念,让辖区群众真切感受到政府的关怀。今后,白沙镇还将继续为群众提供更多丰富且有温度的服务,打通民政服务“最后一厘米”。

记者 王阳 通讯员 吴宁 文/图

市场发展中心郑东新区市场分中心 猜灯谜闹元宵 共建平安市场

本报讯 正月十五到,佳节闹元宵。为喜迎元宵佳节,弘扬中华民族传统文化,2月15日,郑州市市场发展中心郑东新区市场分中心在田园农贸市场开展“元宵猜灯谜,共建平安市场”主题活动,为商户和市民送上节日的祝福。

活动现场,郑东新区市场分中心志愿者将提前准备的灯谜和灯笼高高挂起,并向市民讲解本次活动的内容和规则。现场张灯结彩,洋溢着喜庆祥和的节日氛围。50条谜语涵盖了党史知识、民俗传统、消防知识等内容,既具娱乐性,又有知识性。妙趣横生的灯谜吸引商户和群众踊跃参与,他们或驻足凝思,或者激烈讨论,你一言我一语,现场热闹非凡,充满欢声笑语。猜中者兴奋地将谜面撕下在兑换处领取奖品。

猜不完的灯谜,说不完的吉祥话。郑东新区市场分中心志愿者在活动过程中积极维持现场秩序,引导大家保持间隔,有序猜谜和兑换奖品,确保活动的顺利开展。此次活动使大家感受到了传统节日的浓厚氛围,弘扬了中华民族传统文化,促进了党史知识宣传,增强了市场商户建设平安市场的意识。

记者 王阳 通讯员 李超文 文/图

